

飞机门

美FBI局长用公务飞机接女友 被曝后解雇下属



美国FBI局长帕特尔(右)与他的女朋友威尔金斯(资料图)。图/央视网

综合央视、环球时报报道

美国联邦调查局(FBI)局长卡什·帕特尔近日被曝涉嫌滥用职权,乘坐政府提供的价值约6000万美元的专机,与比他年轻19岁的女友

进行私人约会。据前 FBI 特工凯尔·塞拉芬举报,帕特尔先是乘专机前往女友参与献唱的当地摔跤比赛现场,随后飞机又降落在其女友家乡。这一行为被指涉嫌公器私用,腐败程度令人瞠目。

摔跤约会

社交媒体上发布二人合影,引起美国网民质疑

根据英国《独立报》29日报道,帕特尔被指控滥用政府专机,前往观看其女友在摔跤比赛中的演出。

报道援引美国保守派媒体"堡垒"(The Bulwark)发布的飞行记录称,一架注册于美国司法部名下的公务喷气机于10月25日从弗吉尼亚州马纳萨斯地方机场起飞,约40分钟后降落在宾夕法尼亚州某机场。当天晚些时候,该飞机再次起飞,前往田纳西州纳什维尔。

值得注意的是,45岁的帕特尔与其26岁的女

友、乡村歌手亚历克西斯·威尔金斯当天现身宾夕 法尼亚州立大学举办的"真正的美国自由式摔跤" 赛事现场。威尔金斯在社交媒体上发布了二人合 影,引发众多美国网民质疑帕特尔是如何抵达现 场的。

不少网友直言 FBI 局长"真会享受",竟乘政府专机进行"摔跤约会"。尤其在美国政府停摆、许多公务员面临工资停发的背景下,此举引发广泛不满。

回应争议

"她为这个国家所作的贡献比大多数人十辈子都多"

前FBI探员凯尔·塞拉芬在其播客中强烈批评帕特尔的行为,称其"令人作呕"。塞拉芬指出:"政府正在停摆,连他领导的机构员工都领不到工资,他却用我们的钱乘坐专机去纳什维尔和女友约会?"他质问道:"这架价值6000万美元的私人飞机被他用来闲逛,难道只有我觉得恶心吗?"

与此同时,FBI高级官员史蒂文·帕尔默被免去重大事件响应组负责人职务。该小组负责处理重大安全威胁并管理FBI机队。帕尔默自1998年加入FBI,服务长达27年,曾任重大事件应对组副助理主任。据悉,帕特尔对媒体曝光其使用FBI公务飞机与威尔金斯约会一事极为不满。随后,帕尔默被要求立即辞职,否则将被免职。该免职决定于10月31日正式生效。自今年2月上任以来,此次被解职的帕尔默是帕特尔上任以来第三位被免职的重大事件响应组负责人。韦

斯·惠勒与布赖恩·德里斯科尔此前已分别于3月和8月去职。

知情人士对帕尔默被免职感到震惊,因为帕特尔的飞行记录本是公开信息,可在相关网站查询。就在其女友演出的第二天,帕特尔本人还在社交媒体上转发了与女友威尔金斯的合影。

面对舆论批评,帕特尔通过发言人本·威廉姆森在社交媒体上发表声明,称相关指责"虚伪而愚蠢",是"恶意的抱怨"。威廉姆森强调,局长按规定为个人行程支付了部分费用,且与前任克里斯托弗·雷和詹姆斯·科米相比,帕特尔已"大幅减少"个人出行。

帕特尔本人也发帖谴责对其女友的攻击"极 其可耻",称"她为这个国家所作的贡献,比大多数 人活十辈子都多",并誓言持续推进"从根本上重 建FBI"的使命。

双重标准

曾抨击前任局长用纳税人的钱坐飞机

近期,帕特尔被多名国会议员指责过度使用政府飞机处理私人事务。按规定,FBI局长为保障通讯安全必须乘坐政府飞机出行,私人旅行仅需支付经济舱票价,实际飞行成本与票价的差额由纳税人承担。

根据美国保守派媒体援引的飞行记录,帕特尔多次乘坐公务专机观看体育赛事或探访女友。今年10月25日,他与女友现身宾夕法尼亚州立大学摔跤赛事现场,随后专机飞往女友居住地纳什维尔。英国《独立报》指出,从公开信息看,帕特尔在此行程中未进行任何公务活动。

帕特尔是出生于纽约的印度裔政治家,被视为特朗普最坚定的支持者之一,曾多次发表争议性言论为其辩护。在特朗普首个总统任期内,帕特尔先后担任国防部幕僚长、国家情报副总监及国家安全委员会反恐高级主管。据美联社报道,早在担任众议院情报委员会职员期间,他就因参与撰写指控联邦调查局在特朗普"通俄门"调查中存在失误的备忘录而受到特朗普关注。

帕特尔的言论屡次引发争议。他曾将调查特朗普的 执法人员称为"犯罪团伙",将部分"国会山骚乱"参与者 称为"政治犯",并公开宣称美国政府内部存在"深层政 府",企图通过打击特朗普来扼杀其政治生命。

面对质疑,帕特尔曾向议员辩称乘坐公务专机是"国会强制规定"的要求。然而,他在2023年曾公开批评前任FBI局长克里斯托弗·雷"用纳税人的钱租飞机到处飞",并呼吁停止这种做法。这番言论与其当前行为形成鲜明对比,进一步加深了公众的质疑。

随着联邦政府停摆持续,公务员停薪、民众失去食物救济等现实困境,与帕特尔使用高价公务机进行私人行程形成强烈反差,引发美国民众强烈不满。

❷延伸

曾参与调查特朗普 又有多名联邦调查局雇员被开除

据新华社电 美国司法部下属联邦调查局又有多名雇员近日被开除。他们的共同点是,曾参与调查总统特朗普涉嫌试图推翻2020年总统选举结果。

路透社援引多名消息人士的话报道,至少有4名联邦调查局雇员本月3日被开除,当天复职,但次日再次被开除。

目前不清楚他们为何短暂复职以及为何最终又被开除。不过消息人士披露,华盛顿特区联邦检察官珍尼娜·皮罗3日寻求联邦调查局撤销部分开除决定,特别是针对一名正在调查腐败案的雇员的开除决定。

皮罗曾是美国福克斯新闻频道主持人,今年5月由特朗普提名出任现职。

美国司法部前特别检察官杰克·史密斯主持调查特朗普涉嫌试图推翻2020年总统选举结果案期间,上述4名雇员均为调查团队成员,其中一人名为杰里米·德索尔。共和党籍国会参议院司法委员会主席查尔斯·格拉斯利公开发布一批史密斯调查的材料后,德索尔近来在社交媒体上被攻击。格拉斯利公布的材料没有涂抹掉任何参与调查的联邦调查局雇员姓名。

联邦调查局和皮罗尚未就上述雇员被开除原因及其过程作出说明。

据路透社统计,今年1月以来,已有数十名曾参与史密斯对特朗普的调查或对2021年1月"国会山骚乱"进行调查的司法部门人员遭解雇。

联邦调查局特工协会4日发表声明说,多名雇员两天内遭遇开除、复职、再次开除的经历,可见联邦调查局内部"无视长期以来的政策和程序引发的混乱"。

声明指责特朗普任命的联邦调查局局长卡什·帕特尔"无视法律",发起"报复运动",呼吁"任何联邦调查局雇员都永远不能仅因为接受调查任务并依法正确执行而被解职"。



